
 

Ata da 

1ª Reunião Extraordinária do Conselho Consultivo da EJUD2 

12 de fevereiro de 2026, quinta-feira, telepresencial, às 10h, na plataforma Zoom 

 
          

Às 10h00 horas do dia 12 de fevereiro de 2026, reuniu-se o Conselho Consultivo 

da EJUD2 biênio 2024/2026, de forma telepresencial, na plataforma zoom, sob a 

presidência de sua Diretora a Desembargadora Bianca Bastos, da Vice-Diretora Regina 

Aparecida Duarte e a presença dos(as) Conselheiros(as): Desembargador Homero 

Batista Mateus da Silva, Desembargadora Catarina Von Zuben, Juiz Titular Samuel 

Angelini Morgero e Juiz Substituto Marcelo de Azevedo Chamone.  

A Diretora Desa. Bianca Bastos declarou aberta a reunião, dando boas-vindas 

aos presentes.  

Inicialmente, a Diretora Desa. Bianca Bastos informou sobre a solicitação da 

juíza Débora Federighi que requer que seja incluída a participação dela no 12º Ciclo de 

Formação continuada de 2025. A magistrada enviou um e-mail em 19.08, solicitando a 

possibilidade de participar das aulas telepresenciais que seriam nos dias 20 e 21 de 

agosto de 2025 e o servidor da Secretaria da EJUD2 informou que ela poderia 

participar normalmente.  

A magistrada, com base da informação da Secretaria da EJUD2, acabou 

participando das duas últimas aulas que foram telepresenciais.  

Em razão do Comunicado GP/CR/EJUD2 nº 1/2025 que enfatiza que a averbação 

da carga horária deve ser total do evento, em 23 de setembro a EJUD2 enviou um 

e-mail aos magistrados que não tinham a carga horária completa de 20h, para se 

manifestarem, inclusive para a magistrada informada e não obtivemos resposta.  Logo, 

as horas de capacitação não foram lançadas à época. 

Em 9 de fevereiro de 2026, a juíza Débora Federighi enviou um novo e-mail 

solicitando que as horas de capacitação que ela tenha participado, ou seja, 

participação integral somente dos dias 20 e 21.08.2025 ou que seja averbada pelo 
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menos uma hora-aula, visto que seu prontuário tinha 29 horas-aula no segundo 

semestres de 2025. 

Após a contextualização da situação pelo Diretora Bianca Bastos e debates e 

opiniões dos Conselheiros(as), ficou registrado que por unanimidade o Conselho foi 

favorável ao lançamento das horas de participação da magistrada nos dois dias 

telepresenciais, totalizando 10,5 horas-aula e que deve ser enfatizando o fato da 

magistrada ter procurado a EJUD2 para os esclarecimentos dos fatos.  A Diretora Bianca 

Batos solicitou que a Secretaria faça o devido registro e lançamento no sistema e 

posteriormente informar à magistrada a decisão do Conselho da EJUD2.  

Após as considerações a Diretora deu sequência ao item da Pauta.  

 

1)   ATUALIZAÇÃO DO ESTATUTO DA EJUD2 E DO REGULAMENTO DA SECRETARIA 

 

A Diretora da EJUD2 solicitou que o Secretário da EJUD2, Sr. Ebert Rodrigues da 

Silva, compartilhasse as últimas versões da minuta do estatuto para comparação e 

eventuais alterações para que fossem discutidas e realizadas de maneira instantânea. A 

última versão da minuta do estatuto, bem como da minuta de alteração do 

regulamento da Secretaria foram enviadas aos Conselheiros(as) previamente à reunião.  

Foram repassados todos os 43 (quarenta e três) artigos propostos no estatuto 

bem como da minuta de alteração do regulamento da Secretaria e as sugestões e 

alterações de redação foram realizadas na própria reunião.  

A Diretora Bianca Bastos solicitou aos Conselheiros(as) que eventuais alterações 

sejam realizadas no prazo de até 15 dias para que posteriormente sejam tomadas as 

medidas administrativas para o devido prosseguimento da proposta junto à Presidência 

e posteriormente ao Tribunal Pleno. 



 

Nada mais havendo a tratar, às 12h22, a Exma. Sra. Diretora da EJUD2, 

Desembargadora Bianca Bastos declarou encerrada a reunião. E para constar, eu, 

Secretário da Escola Judicial, lavrei a presente ata que será aprovada na próxima 

reunião de Conselho e posteriormente publicada na página da EJUD2 na internet. 

 

 

Bianca Bastos 

Desembargadora Federal do Trabalho 

Diretora da EJUD2 


